

# કુદરતી સંશાધનોનો દુરુપયોગ ઘટાડો અને જન્મદિવસે એક વૃક્ષ જરૂર વાવો : મંગુભાઈ પટેલ

## વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસે અત્યાધુનિક પરીક્ષણ અને રીસર્ચ લેબોરેટરીનું વન પર્યાવરણ મંત્રી મંગુભાઈ પટેલે લોકાર્પણ કર્યું

ગાંધીનગર, તા. ૫ દરેક વ્યક્તિએ તેના જન્મદિવસે એક વૃક્ષ વાવવું જોઈએ. ભારતના લોકો પ્રકૃતિના પુજારી છે. સૂર્ય, નદી, પાણી, વૃક્ષ અને અન્ય કુદરતી તત્ત્વોની પૂજા પર્યાવરણનું



મહત્વ સમજવા માટે છે. ગાંધીજીએ કહ્યું હતું કે કુદરતી રચના મુજબ આપણને બધુ જ આપોઆપ મળે છે પરંતુ આપણે તેનો ઉપયોગ કરવાના બદલે વિકાસની હોડમાં પ્રદૂષણ થાય ત્યાં સુધી ઉપયોગ કરીએ છીએ તેથી ક્યારેક કુદરત તેની સજા વિવિધ રીતે આપે છે. આજે વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસે ગાંધીનગરમાં અત્યાધુનિક પરીક્ષણ લેબોરેટરીનું ઉદ્ઘાટન કરતા વન અને પર્યાવરણ મંત્રી મંગુભાઈ પટેલે ઉપરોકત વાતો કહી હતી તેમણે

રોજીદા જીવનમાં કુદરતી સંશાધનોનો દુરુપયોગ ઘટાડી પરંપરાગત જીવન શૈલી પર ભાર મુકવા હાકલ કરી હતી. મંગુભાઈ પટેલે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે હવા, પાણી, જમીન જેવી કુદરતી સંપત્તિ આજે પ્રદૂષિત થઈ રહી

નિયંત્રણ બોર્ડના અધ્યક્ષ ડૉ. કે.યુ. મિસ્ત્રી, વન અને પર્યાવરણ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ પી.કે. તનેજા અધિક મુખ્ય વન સંરક્ષક એસ.સી. પંત, બાયોડાયવર્સિટી બોર્ડના ચેરમેન ડૉ. જે.એ. ખાના, ઈકોલોજી કમીશનના સભ્ય સચિવ એ.કે. સક્સેના, અગ્ર મુખ્ય વન સંરક્ષક દિનેશ મિશ્રા, ઈકોલોજી કમીશનના નિયામક એ.સી. પંત સહિત અનેક ઉદ્યોગપતિઓ, અગ્રણીઓ અને પર્યાવરણ પ્રેમીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જીપીસીબી દ્વારા પ્રકાશિત મુખપત્ર એન્વાયર્મેન્ટ એક્શન તથા એન્વાયર્મેન્ટ ઓડિટ સ્કીમની પુસ્તિકા અને ઈકોલોજી કમિશનના પર્યાવરણીય પોસ્ટરનું પણ વિમોચન કર્યું હતું.

# વનવિભાગે નર્સરીઓમાં મહિલા કર્મચારીના હસ્તે સિંદૂર વાવી પર્યાવરણ દિન ઉજવ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૫

આજે ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર રાજ્યમાં વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે વન વિભાગ દ્વારા સંચાલિત તમામ નર્સરીઓમાં મહિલા કર્મચારીના હસ્તે સિંદૂરના રોપાનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

પર્યાવરણ દિવસે નગરની તમામ સરકારી નર્સરીઓમાં અનોખા કોન્સેપ્ટ સાથે મહિલા કર્મચારીના હસ્તે સિંદૂરનું વૃક્ષારોપણ કરાયું હતું. સિંદૂરનો ઉપયોગ ભારતીય સંસ્કૃતિમાં ખૂબ મહત્વનો છે. પરિશિત મહિલાઓ તેમના સૌભાગ્યની રક્ષા માટે સેંથીમાં સિંદૂર પૂરે છે. પૌરાણિક માન્યતા પ્રમાણે હનુમાનજીએ ભગવાન શ્રીરામની રક્ષા અને લાંબા આયુષ્ય માટે આખા શરીરે સિંદૂર લગાડી દીધું હતું ત્યારથી તેમના સિંદૂરવર્ણા સ્વરૂપની જ જગત પૂજા કરે છે. વન વિભાગ દ્વારા પણ આજે પર્યાવરણ દિવસે અનોખા કોન્સેપ્ટ સાથે નર્સરીઓ દ્વારા તૈયાર કરાયેલા વૃક્ષો-છોડવાંઓ વિકસે અને લાંબુ આયુષ્ય મેળવે જેથી ધરતીને શક્ય હોય તેટલી લીલીછમ રાખી શકાય તે માટે દરેક નર્સરીમાં મહિલા કર્મચારીના હસ્તે સિંદૂરના છોડનું વૃક્ષારોપણ કરવામાં આવ્યું હતું. અંગે ઉલ્લેખનીય છે કે ગાંધીનગરની જીઆરટીસીની ઘણી કંપનીઓ દ્વારા પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે ફેક્ટરી સંકુલમાં વૃક્ષારોપણ કરવા માટે મોટી સંખ્યામાં વૃક્ષોના રોપા નર્સરીઓમાંથી લઈ જવામાં આવ્યા હતાં.

# પરબડાની ૨૪ વર્ષીય મહિલા ગુમ થતાં ચક્રવાર

હિંમતનગર નજીકના પરબડા ગામમાં રહેતી ૨૪ વર્ષીય મહિલા ગત મંગળવારે બપોરના સુમારે દુકાને જવાનું કહી નીકળ્યા બાદ તેનો આજદિન સુધી કોઈ અત્તોપત્તો ન મળતા મહિલાની માતાએ ઘટના અંગે બીડીવીડીન પોલીસ સ્ટેશનમાં ગુરૂવારે જાણ કરી હતી. પોલીસે ગુમ થનાર પરબડાની મહિલાની ભાળ મેળવવા તપાસ હાથ ધરી છે.

હિંમતનગર બીડીવીડીન પોલીસ સ્ટેશનના સૂત્રો દ્વારા પ્રાક્ટિગત અનુસાર પરબડા ગામે પિયરમાં રહેતા મધુબેન પ્રહલાદભાઈ વાદી (ઉ.વ. ૨૪) ના લગ્ન ડીસાના સતિપભાઈ વાદી સાથે થયા હતા. દરમિયાનમાં મધુબેન છેલ્લા એકાદ વર્ષથી સાસરીમાંથી પિયર આવી પરબડા ગામે તેણીની માતા સાથે રહેતા હતા. ૨ જૂને મંગળવારે મધુબેન બપોરના સુમારે માતાને દુકાને જઈ છું તેમ કહી નીકળ્યા હતા. આજદિન સુધી ઘરે પરત ન આવતા ચિંતાનુર બનેલી માતા બડીબેન વાદીએ ગુરૂવારે હિંમતનગરના બીડીવીડીન પોલીસ સ્ટેશનમાં ઘટના અંગેની જાણ કરી હતી. ગુમ થનાર મહિલા મધુબેન રસોડાનું કામકાજ કરતી હોવાનું પોલીસ સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું.

# એક દિવસ નહી, દરરોજ પર્યાવરણ દિવસ ઉજવણીએ : આનંદીબેન પટેલ પર્યાવરણનું જતન કરવા સ્વચ્છતા જાળવવા અને વધુ વૃક્ષો વાવવાનો મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલનો વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસે સંદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૫

માત્ર એક જ દિવસ નહી, સદા માટે પર્યાવરણ દિવસની ઉજવણી કરવી જોઈએ તેવો પ્રેરણાત્મક સંદેશ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેન પટેલે આજે વિશ્વ પર્યાવરણ દિવસ નિમિત્તે રાજ્યના નાગરિકોને પાઠવ્યો છે. મુખ્યમંત્રીએ તેમના સંદેશમાં

નાગરિકોને કચરો કચરાપેટીમાં જ નાંખવા આગ્રહ કરતાં ગમે ત્યાં ફેંકેલા કચરાથી નદી, તળાવ, સમુદ્ર વગેરે પ્રદૂષિત થાય છે તે બાબતે ધ્યાન દોર્યું છે. આ ઉપરાંત રોડ પર પડેલા કચરાથી પણ રોજજન્ય જીવજંતુઓ પેદા થાય છે અને બાળકો-માતાઓ રોગના ભોગ બને છે. આ સાથે તેમણે બાળકો-

માતાઓને ખુલ્લામાં હાજતે જવાનું બંધ કરવાની અપીલ કરતા પર્યાવરણનું જતન કરવા હાકલ કરી છે. મુખ્યમંત્રી આનંદીબેને ચિંતા વ્યક્ત કરી છે કે આ વર્ષે એક પણ મહિનો એવો નથી ગયો કે ક્યાંક કરાં-વરસાદ ના પડ્યા હોય. આ ઋતુ પરિવર્તનને ગ્લોબલ વોર્મિંગનો ભાગ ગણાવતા તેમણે હવામાં

ઓક્સિજનનું ઘટતુ પ્રમાણ અને કાર્બન ડાયોક્સાઈડ તથા કાર્બન મોનોક્સાઈડ તેમજ મિથેનનું પ્રમાણ વધવા માટે પ્રદૂષણને જવાબદાર ઠેરવ્યું છે. તેમણે પ્રદૂષિત વાતાવરણને ચોખ્ખું બનાવવા વધુને વધુ વૃક્ષો વાવવા અનુરોધ કર્યો છે. અને પર્યાવરણના જતનની ટેવ પાડવા તાકીદ કરી છે.

# ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર બોલીવુડની સરપોન્સ ફિલ્મનું શુટિંગ થશે

શહેરમાં ફિલ્મના શુટિંગ માટે પુનિત વન, સરીતા ઉદ્યાન તેમજ અડાલજના સ્પોટની પસંદગી. શુટિંગ માટે ગાંધીનગર ફેવરેબલ: પ્રોડ્યુસર હર્ષવર્ધન જોષી

ગાંધીનગરમાં પ્રથમવાર બોલીવુડના ફિલ્મનું શુટિંગ કરવામાં આવશે. સરપોન્સ અને શ્રીલક્ષ્મી મુવી માટે નગરના સરિતા ઉદ્યાન, પુનિત વન, અડાલજ તેમજ પેથાપુર સહિતના વિસ્તારમાં લોકેશનની પસંદગી કરવામાં આવી છે. ફિલ્મના પ્રોડ્યુસર હર્ષવર્ધન જોષીના મતે ગાંધીનગર ઈન હાઉસ ફિલ્મ સીટી જેવું છે. રોડ નેટવર્ક તેમજ શ્રીનરી અને વસતી મુજબ પણ શુટિંગના ટેસ્ટને પણ ગાંધીનગર ખુબ જ સાનુકુળ હોવાનો મત તેમણે વ્યક્ત કર્યો હતો. તેમની આ ફિલ્મ વર્ષના અંત સુધીમાં રીલીઝ થશે.

હરિયાળા ગાંધીનગરમાં હવે બોલીવુડની ફિલ્મો માટે રોલ કેમેરા એક્શન સાથે શુટિંગના દ્રશ્યો જોવા મળશે. શહેરમાં પ્રથમવાર બોલીવુડની સરપોન્સ ફિલ્મનું શુટિંગ કરવામાં આવશે. આ અંગે ફિલ્મના પ્રોડ્યુસર હર્ષવર્ધન જોષીએ જણાવ્યું



સરકારે ગુજરાતમાં ફિલ્મ ઉદ્યોગને પ્રોત્સાહન આપવા ડીવરને આવકારી સબસીડી આપવી જોઈએ જ્યારે અન્ય રાજ્યોના શહેરોની જેમ ફિલ્મફેર પણ ઓર્ગેનાઈઝ કરવો જોઈએ વધુમાં વાર્ષિક દરમિયાન પણ ફિલ્મ મેકરને આમંત્રિત કરી ગુજરાતી તેમજ બોલીવુડના ફિલ્મ જગતને પ્રોત્સાહિત કરવા તરફ પણ નવતર પહેલ કરવાની અનિવાર્યતા છે તેમ પણ તેમણે જણાવ્યું છે.

# મનરેગા કૌભાંડમાં પકડાયેલ આરોપીઓ ત્રણ દિવસના રિમાન્ડ પર

હિંમતનગર, તા. ૫ સાબરકાંઠા જિલ્લાના ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતમાં વર્ષ ૨૦૧૧-૧૨ માં રૂ. ૨.૮૭ કરોડનું ભોગસ બીલો અને બેન્કોના ખાતા ખોલાવી નાણા ઉપાડી લઈને કૌભાંડ આચર્યું હતું જે અંગે બેન્કોના પોલીસ મથકમાં ટીડીઓ સહીત ૧૪ વિરુદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ હતી. જેમાં તપાસ કરતી એસઓજી શાખાએ અત્યાર સુધીમાં નિવૃત્ત ટીડીઓ સહીત ચાર ની ધરપકડ કરી હતી અને વધુ એક આરોપીને ગુરૂવારે ધરપકડ કર્યા બાદ શુક્રવારે કોર્ટ માં રજૂ કરતા કોર્ટે દિન ત્રણના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. આ અંગેની વિગત એવી છે કે ખેડબ્રહ્મા તાલુકા પંચાયતમાં મનરેગાનું ૨ કરોડ ૮૭ લાખનું આચાર્યેલા કૌભાંડમાં તપાસ કરતી એસઓજી ૧૪ આરોપીઓ માંથી નિવૃત્ત ટીડીઓ. પ્રી ઓડીટર, ખાતેદાર અને બ્રહ્મણી એગ્રોટેકના સંચાલક સહીત ૪ ની ધરપકડ થઈ ચુકી છે ત્યારે ગુરૂવારે વધુ એક હિંમતનગરના મહાવીરનગર વિસ્તારમાં અંબિકા પરિવાર સોસાયટીમાં રહેતા આસીટ-૨ પ્રોગ્રામ ઓફિસર સંજયભાઈ રતિલાલ પટેલની તેના ઘરે થી ધરપકડ કરી હતી જેને શુક્રવારે સાંજે ખેડબ્રહ્માની જયુડીશીયલ મેજસ્ટ્રેટની કોર્ટમાં રજૂ કરતા ન્યાયધીશે ૮ જૂન સુધી દિન ત્રણ ના રિમાન્ડ મંજૂર કર્યા હતા. આ કૌભાંડમાં પકડાયેલ સંજય પટેલનું કામ ઓફિસમાં રજૂ થયેલા કામોના બીલોની ચકાસણી કરીને એકાઉન્ટ-૨ને આપવાનું હતું.

# મનપા દ્વારા ૧૨ લાખથી વધુ કિંમતની મેગી નુડલ્સ પરત લેવા જણાવાયુ

ગાંધીનગર, તા. ૫ રાજ્ય સરકારના આરોગ્ય વિભાગ દ્વારા મેગી નુડલ્સના વેચાણ, વિતરણ, ઉત્પાદન અને સંગ્રહ પર એક માસનો પ્રતિબંધ જાહેર કરતા ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના કુડ વિભાગ દ્વારા આજે શહેરના બે ડિસ્ટ્રીબ્યુટરને પ્રતિબંધીત, મેગી નુડલ્સનો જથ્થો દુકાનો બજારમાંથી પરત ખેંચવા અને પરત ખેંચેલ જથ્થો ઉત્પાદક કંપનીમાં પરત મોકલી દેવા સંદર્ભે નોટીસ અપાઈ હતી. ઉપરાંત ડિસ્ટ્રીબ્યુટર દ્વારા પરત ખેંચાયેલા પ્રતિબંધીત મેગી નુડલ્સના જથ્થાની વિગતો મેળવવાઈ હતી જેમાં બે ડિસ્ટ્રીબ્યુટર દ્વારા મેગી નુડલ્સનો જથ્થો પરત મેળવાયો હોવાનું

તથા આશરે રૂ. ૧૨૨૩૪૨૮ની કિંમતનો ૧૦,૦૮૫ કિગ્રા જેટલો જથ્થો ઉત્પાદક કંપનીને પરત મોકલવા કાર્યવાહી કરાઈ હોવાનું જણાવાયું હતું. ગાંધીનગર મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશનના કુડ વિભાગ દ્વારા આજે પ્રતિબંધીત મેગી નુડલ્સના ખાદ્ય જથ્થા સંદર્ભે કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી. મ્યુનિસિપલ કમિશનરશ્રીની સુચના અંતર્ગત મ્યુનિ. કુડ વિભાગ દ્વારા શહેરના બે ડિસ્ટ્રીબ્યુટરોને આ મામલે નોટીસ અપાઈ હતી તથા પ્રતિબંધીત મેગી નુડલ્સનો જથ્થો ઉત્પાદક કંપનીને પરત મોકલવા જણાવાયું હતું. કુડ વિભાગે સે-૨ પમાં આવેલ જય માર્કેટીંગ એકમમાં તપાસ હાથ ધરી હતી જેમાં ડિસ્ટ્રીબ્યુટર દ્વારા

# અમદાવાદને ટોબેકો ફી કરવા અનોખું જનજાગૃતિ અભિયાન

ડોકટરો તેમજ સ્ટુડન્ટ્સે રેલી કાઢી: શેરી નાટકના માધ્યમથી જનજાગૃતિ કેળવવા પ્રયાસ: શિમલા અને ચંદીગઢની જેમ અમદાવાદને તમાકુ મુક્ત કરવાનો ઉમદા પ્રયાસ

ગાંધીનગર તા. ૫ શિમલા અને ચંદીગઢની જેમ અમદાવાદને પણ ટોબેકો ફી કરવા શહેરના ડોકટરો તેમજ ૩-ટીસ્ટબેન્ચે



અભ્યાસ કરતા સ્ટુડન્ટ્સ દ્વારા વિવિધ ત્રણ સ્થળેથી રેલી યોજવામાં આવી હતી. આ જન જાગૃતિ રેલી દરમિયાન શેરી નાટક ભજવીને નાગરિકોને તમાકુ છાંડવા પ્રતિજ્ઞા લેવાવવામાં આવી હતી. આ અભિયાનમાં ૨૦૦થી વધુ ડોકટરો જોડાયા હતા. આ તબક્કે અમદાવાદને પણ ટોબેકો ફી કરવાનું સ્વપ્ન સાકાર કરવા પણ પ્રતિબંધતા વ્યક્ત કરી હતી. અમદાવાદને ટોબેકો ફી કરવા માટે એ.એમ.સી., સીટી પોલીસ

તેમજ એજ્યુકેશન યુનિવર્સિટી અને મેડીકલ કોલેજ દ્વારા નવતર અભિગમ અપનાવાયો છે. શહેરના જોઈન્ટ પોલીસ કમિશ્નર રાજીવ રંજન ભગત

દ્વારા નાગરિકોને તમાકુ છોડવા પ્રતિજ્ઞા લેવાવવામાં આવી હતી. આ રેલીમાં અમદાવાદ ૩-ટલ કોલેજના ૨૦૦ ડોકટર, જોઈડસ હોસ્પિટલના ૨૦ સહિત ગુજરાત કેન્સર રિસર્ચ ઈન્સ્ટિટ્યુટ તેમજ કેન્સર સોસાયટી મેડીકલ કોલેજના તબીબો પણ જોડાયા હતા. આ રેલીના સફળ આયોજન માટે પબ્લીક હેલ્થ ૩-ટીસ્ટ્રીના ડો હર્ષ જ. શાહ તેમજ અમદાવાદ ૩-ટલ કોલેજના ડીન ડો મીહીર શાહ તેમજ ડો વી. એન. શાહે જલ્મત ઉઠાવી હતી. આ અભિયાન દરમિયાન નાગરિકોને તમાકુથી થતા મોઝાના કેન્સર અંગે પણ જાગૃત કરવામાં આવી હતી. જ્યારે ડોકટરો

**ટ્યુકડી**  
જાહેર ખબર  
દર ગુરુવારે રવિવારે  
ફોન : ૨૩૨૨૨૫૦૧

**લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે**  
UltraTech SEAL & DRY  
Waterproofing for champion  
શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ  
એસ-૬, બીજો માળ, ગપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૯૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧.  
મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્વિંગ કામ માટે મળો.

**ગુજરાત વિદ્યુત નિયંત્રક આયોગ**  
છછો માળ, ગિફ્ટ વન, માર્ગ-૫-સી, ઝોન-૫, ગિફ્ટ સીટી, ગાંધીનગર-૩૮૨૩૫૫, ગુજરાત  
જાહેર ભવિષ્ય  
આયોગે વિતરણ પરવાનેદારો અને બીજા સૂચકો ઊર્જા ઉત્પન્ન કરવામાં આને બીજા વાણિજ્ય મુદ્દાઓ વિષે અધિનિયમ-૨૦૦૩ની કલમો ૬૧ (એચ), ૬૨ (એ) અને ૮૯ (૧) (ઈ) માં નિયત કર્યા મુજબ ઊર્જા મેળવવા માટે શુલ્ક નક્કી કરવા નમૂનાનું ચર્ચાપત્ર તૈયાર કરેલ છે. આ હુકમ વિતરણ પરવાનેદાર અને બીજા, સૂચકો ઊર્જા ઉત્પન્ન કરવાવાળા પાસેથી વીજળી મેળવનારાઓને લાગુ પડશે. જેથી આયોગે પોતાની વેબસાઈટ ઉપર આ નમૂનાનો ચર્ચાપત્ર હુકમ સ્ટેક હોલ્ડરો પાસેથી સૂચનો/વાંધાઓ મેળવવા મૂકેલ છે. (વેબસાઈટ : www.gercin.org)  
આથી જાહેર કરવામાં આવે છે કે, વિતરણ પરવાનેદારો અને બીજા સૂચકો ઊર્જા ઉત્પન્ન કરવાવાળા પાસેથી વીજળી મેળવવામાં રસ ધરાવતા હોય તેઓ પ્રશુલ્ક અને બીજા વાણિજ્ય મુદ્દાઓ અંગેની પોતાના વાંધા / સૂચનો તા. ૨૨/૬/૨૦૧૫ કે તે પહેલા સમર્થ દસ્તાવેજ / સોગંદનામા સાથે પાંચ સેટમાં સચિવત્રી, ગુજરાત વિદ્યુત નિયંત્રક આયોગ, છછો માળ, ગિફ્ટ વન, માર્ગ-૫-સી, ઝોન-૫, ગિફ્ટ સીટી, ગાંધીનગર-૩૮૨૩૫૫, ગુજરાત તપાસક અને કાનૂની પ્રક્રિયા અનુસરીને સામગ્રી નિર્ણય કરશે. ચર્ચાપત્ર માટેની સુચનાઓની તારીખ ૨૨/૬/૨૦૧૫ ના રોજ ૧૧.૩૦ વાગ્યે નક્કી કરી છે.  
ગાંધીનગર તા. ૨૬/૬/૨૦૧૫ સહી/- સચિવ સુરભીચંદ્ર સોલંકી

**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬  
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઉસિંગ, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રુપાઈપ (જીબ્લા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્શન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ